

Kdo potřebuje plochou Zemi aneb jak rozplést pavučinu lží

„V nevědomosti jsou schopni držet lidi jen ti, kdo je chtějí klamat a vládnout jim.“

Napoleon Bonaparte

„Stokrát opakovaná lež se stává pravdou.“

Joseph Goebbels

„Nejnebezpečnější nepravdy jsou pravdy mírně překroucené.“

Georg Christoph Lichtenberg

„Je snazší lidi oklamat, než je přesvědčit, že byli oklamáni,“

Mark Twain

Člověk se vždy snažil poznávat svět kolem sebe.

Vždy se pokoušel vysvětlit sobě i potomkům smysl života, uspořádání světa, snažil se zachovat svoji historii. Tak se zrodilo mnoho náboženství a později se zrodila věda.

Někteří lidé se však skutečně pokoušeli poznat skutečnost a uchovat historii pro potomky, jiní, kteří měli sobecké cíle a touhu podmanit si ostatní lidi, začali znalosti skrývat a překrucovat. A nedává smysl, jakým způsobem se to dělo a děje dodnes - pomocí náboženství nebo pomocí vědy.

Dlouhou dobu náboženství zakazovalo poznání, nazývají ho herezí. Později ho nahradila věda a legitimizovala svá nová dogmata nezpochybnitelných a nevyvratitelných teorií.

A nyní, stejně jako náboženství, začala skrývat mnoho faktů ne pohodlných vládnoucím elitám, prohlašujíc všechny ostatní teorie a hypotézy za pseudovědu.

Takových nepohodlných faktů ale přibývá, archeologové narážejí na artefakty, které nezapadají do oficiálních teorií, a navíc, v naší době informací začínají poznatky o nich prosakovat do společnosti stále silněji. Lidé začínají pochybovat o správnosti oficiální vědy, jako kdysi o pravdivosti náboženských dogmat. Tak se objevila alternativní věda.

Ale z nějakého důvodu tato alternativní věda najednou začala odhazovat veškeré znalosti nashromážděné lidstvem vůbec, pod rouškou jejich zkreslení ve prospěch vládnoucích elit. A odhazujíc staré znalosti, začala

vytvářet nepochopitelné změní nových zjevně falešných a bludných teorií, které zakládá pouze na tom, že každý byl dříve oklamán, a nyní vyšla pravda, že všechny zavedené koncepce jsou nepravdivé jen proto, že byly údajně prospěšné vládnoucím elitám. Pod touto značkou se míchá historie: antika se přenáší do 16. a 17. století, architektonické styly klasicismu a empíru moderní doby jsou připisovány nejen antice starověké Hellady a Říma, ale téměř Atlantidě, i když památky klasicismu a empíru mají jména svých architektů, žijících v 19. a 20. století.

A kupodivu tento nesmysl začali lidé podporovat...

Alternativci se shodli nejen na tom, že neexistoval starověk a středověk, že v 19. století byla jaderná válka a potopa, ale dokonce i na tom, že naše planeta Země je plochá, nikoliv kulovitá, že hvězdy jsou připevněny ke kupolovité nebeské klenbě, a to je samozřejmě celý vesmír... a že všechny lety do vesmíru a satelity jsou lži vládnoucích elit. Ale stále se najdou tací, kteří tomu věří, protože čtou takové věci na internetové síti, přenášené pomocí stejných satelitů...

Jak se to mohlo stát? Proč se lidé znovu stali přívrženci středověkých představ o světě, po tolika letech technického pokroku a pokroku vědy, třebaže částečně také pokřivené ve prospěch vládců. Kdo zavedl do vědomí lidí nová, dobře zapomenutá stará dogmata pod rouškou alternativních poznatků, kdo to udělal a proč?

Alternativní věda se pokusila něco povědět o civilizacích starověku sousedících s dinosaury, o ruinách starých tisíce a miliony let... a najednou je to všechno prohlášeno za velmi blízkou éru a v myslích lidí jsou zničeny i oficiálně uznávané vrstvy historie lidstva starověku, antiky, středověku, renesance... O milionletém starověku, nejstarších rasách planety se mluví stále méně, ale informace o super krátké historii a jaderné válce 19. století se objevují stále častěji, dokonce častěji než oficiální verze historie. Starověké kameny a artefakty jsou nadále ukrývány, a pokud informace o nich přesto unikly - jsou prohlášeny za padělky, a pro větší efekt jsou dříve oficiálně uznávané artefakty náhle také prohlášeny za padělky, nebo artefakty z pozdního období, zatímco artefakty z posledních století se náhle nazývají starověké...

Otázka zní: komu věřit a co je pravdivé?

Mnozí pak nevěří ničemu a někteří věří všemu, co se říká pod větou: „dlouho to před námi skrývali...“

Proto někdo uvěří dnešním informacím, a někdo ne, vždyť byly získány také alternativní, nevědeckou cestou - prostřednictvím vědomého snění. Ale někomu možná pomohou pochopit, čemu věřit, a čemu ne.

...Ledový vítr a řezavá modrá obloha... Oslepující slunce si hraje na okrajích ledových vrcholů a... ticho. Ale tady zase poryv větru, obložky padaly ze

strmého útesu. Skáčou a řítí se do propasti, a hluboko dole se jako tenká nit vine rozbouřený proud.

Za rachotem padlých kamenů se jakoby ozývá melodické zvonění. Nový poryv větru a znovu to podivné zvonění. Pochází odněkud shora. Ano, tam, na kamenném ostrohu vlají pestrobarevné útržky látky. Jsou to větrem opotřebované modlitební fáborky tibetské svatyně. Ozývá se odtud podivné zvonění, zřejmě mezi nimi visí ještě zvonky.

Jejich melodické zvonění je čím dál silnější... a už není cítit ledový dotek větru, vpředu hoří krystal horského vrcholu a zde na útesu vlají modlitební fáborky. Od nich se k vrcholu táhne podivný namodralý průsvitný most. Zdá se, že je zavěšen nad propastí a vede do úzké mezery na samém okraji ledovce. Ale ta štěrbina už je blízko a už je... za mnou. A vpředu tma. Ale po chvíli z ničeho nic vzplálo podivné duhové světlo a osvětlilo obrovskou jeskyni.

Neznámá síla mě táhla klikatými chodbami, obrovskými síněmi s visícími stalaktity, přes řečiště podzemní řeky a zrcadlové vody jezera, kde se řeka vlévala. Někde tam v dálce se objevila obrovská sedící postava. Obrovský Buddha seděl v lotosové pozici čelem ke zdi. Nyní je ale už velmi blízko. A není to socha!

Je to živý člověk, ale je obrovský a má zavřené oči. Perleťové látky jeho oblečení odrážejí lehce nazelenalou kůži a silně kudrnaté vlasy jsou staženy k sobě jakousi buď sponkou, nebo látkou...

A najednou obr otevřel oči a bezedný pohled pronikl skrz. Jako by z dálky doletěla nesrozumitelná slova zapomenutého jazyka, ale něco je ve mně přeložilo.

„Jsem tu dlouho, podle vašeho toku času... ale čas tu mizí. Všechny pohyby času se promíchaly a vše je v jediném víru...“

V dávných dobách, podle vašeho myšlení, jsme zde zanechali Kailás a uprostřed skal ohněm prořízli zrcadla času. Tehdy jsme tuto zemi propojili s tisíci hvězdami a jejich světy. Byl jsem jedním z těch, kteří to dělali, ale vy mě neznáte, protože jména byla vymazána z lidské paměti. Existovala země, kterou teď nazýváte Lemurie. A v těch zemích bylo moje jméno - Fem.

A tak jsem tu i zůstal po staletí od té doby, co zemřela světlá Země. Slyšeli jste jen její jméno - Faeton. V mýtech a vzpomínkách ji tímto jménem nazývali Atlantové a později Řekové.

Od té doby jsem zanechal tělo zde, dokud nenastane ten správný okamžik. Ten ještě nenastal, ale musí přijít. Až váš svět opět vstoupí do vysokého éteru. Zatím probíhá boj. A mnohokrát ti o tomto boji vyprávěli a vyprávěli ti o tom, co se stalo se Zemí po příchodu Anunnaki z Nibiru a jak ztěžkla. Vyprávěli ti, že my, vaši Učitelé, které znáte i neznáte, jež nazýváte bohy a proroky, už nemůžeme být mezi vámi, v tělech, která jsme měli. Někdy k vám přicházíme, rodíce se v lidských tělech, ale vy nás

nepoznáváte, protože pro vás nekonáme velké zázraky, nezabíjíme, nebojujeme s Anunnaki a jinými temnými civilizacemi silou. A malých zázraků si nevšímate. Ve vašem chápání jsou bohové všemocní a neustále vás chrání jako malé děti a dělají všechno za vás. Ale svět takový není.



Jsmo zde na Zemi, abychom zadržovali temnotu a zabránili jí proniknout do vyšších světů, aby vesmír nezhynul. A váš svět se stane vyšším teprve poté, co budou vymýceny vaše neřesti. Pak zde Anunnaki a další temnoty nebudou mít co dělat, nebudou se moci udržet.

Zatím není možné, aby představitelé vyšších světů ve vašem nízkém věku něco dělali. Naše ruce procházejí skrz vašimi stěnami a nemohou se zachytit. Je to fyzická pravda o rozdílech našich světů. Tím, že jsme vtěleni do lidských těl, ztrácíme většinu našich schopností a přicházíme na svět, abychom Vás nasměrovali na správnou cestu. A vy všichni žádáte, abychom tuto cestu podstoupili za vás. Ale my už jsme podobnou cestu dávno ušli. A každý duch ve vesmíru jí prochází a musí projít sám. Je to velký, fyzický zákon. Není možné se ocitnout ve světech vyšších dimenzí, aniž byste se změnili. Když vás sem přivedeme za ruku, ztratíme vás, neboť se znovu propadnete do světa vašeho, neboť jste stále velmi těžcí.

Vyhnat Anunnaki a další temné civilizace ze systému Slunce silou znamená ztratit Zemi i Slunce a další světy, protože během této bitvy bude systém Slunce zničen. Nechcete tomu rozumět, když si myslíte, že jsme všemocní, i když moc dobře víte, k čemu povede válka s vašimi nejstrašnějšími zbraněmi na Zemi. Chápete, že dojde ke katastrofě, ale z nějakého důvodu nechápete, že k ní dojde i v jiných případech a že Anunnaki a jejich vazalové mají mnohem děsivější zbraně než jadernou bombu. Nebojíme se o sebe, jak se mnohým z vás může zdát. Ale o váš svět, protože v tomto masakru vás Anunnaki zničí jako rukojmí spolu s vaším světem a vtrhnou dále do galaxie.

Z vašeho světa je lze vypudit pouze tehdy, pokud vibračně nebudou moci být v něm a kolem něj. Vždyť proto snížili vibrace vašeho světa kameny z propasti, které zatížily Zemi a vyhodily Faeton do vzduchu (viz další témata).

Pokud se zvýší vibrace vaší planety zvenčí, Anunnaki, ostatní vazalové temnoty zmizí a váš svět se stane světlým, ale většina z vás v něm bohužel nebude. Ti, kteří mají neřesti, se okamžitě propadnou do světa, který se jim vibračně vyrovná, a padnou do spárů stejných Anunnaki, černých reptoidů, Zetů, kteří existují na stejných vibracích. A pokud si myslíte, že tam propadnou jen zrůdy - maniaci, vrazi, chamtiví magnáti - hluboce se mýlíte. Jakákoli neřest a negativita zatěžuje ducha i tělo a určuje jeho existenci v těžkém světě. Ten, kdo ukradl miliony, propadne do světa temnoty, ale i ten, kdo ukradl málo nebo využil svého postavení k obohacení, propadne také do hustého světa a nebude moci vzestoupit, jak říkáte, spolu s planetou, kterou nám navrhuje povznést. Stejně tak nebudou moci v novém světě žít závistivci a podvodníci, zvrhlíci a smilníci, lháři a egoisté, ti, kdo pronášejí hrubé nadávky, které jste i přestali považovat za nadávky, ti, kdo závidí a hněvají se, ponižují, urážejí, vysmívají se slabším, vyzdvihují sebe a svůj národ jako nejlepší a tak dále a tak podobně. A řekněte mi, zdali zůstane na spasené Zemi mnoho lidí?

A není možné zvýšit vibrace lidí zvenčí. Není možné změnit jejich ducha a vědomí, to se mění pouze lidmi samotnými, nebo jak říkáte - evolucí, vývojem, sebero-zvíjením, a žádným jiným způsobem. Proto k vám přicházíme, abychom vám řekli, jak se změnit, ale ne každý se chce změnit, a vy to sami víte.

Ale o tomhle nechci mluvit. O tom hovořili mnozí přede mnou.

Chci vás varovat před novým nebezpečím, které ničí duše a vhání je do slepé uličky.

Už jsem říkal, že Anunnaki a další temní okupanti sluneční soustavy vám vládou jen skrze vaše neřesti. Tak napomáhají k tomu, aby se dostali k moci ti nejšpatnější a jednají skrze ně jako prostřednictvím svých nástrojů. A tyto nástroje zdokonalují po tisíciletí, pěstujíce vyvolené.

Bez nevědomosti a neřestí široké masy lidí by však tito vyvolení nic nezmohli. Proto je třeba říci nevědomým, jaké sítě jsou na jejich vědomí ještě rozprostřeny, přičemž těch, kdo hledají pravdu. A tyto sítě se znovu objevily, ačkoli některé na Zemi už byly.

Pokusím se mluvit v termínech, které jsou vám a vaší době přístupné.

Váš svět se otevřel ve smyslu informací. Informace se staly živými, nikoli vsazenými do kamenů, hliněných tabulek, papyru, pergamenu nebo papíru. Začaly se přenášet okamžitou rychlostí poskytujícíe slinky událostí v podobě obrazů a pohyblivých obrázků. A takové informace a přístup k nim se objevily téměř u každého v kapse. A to, co dříve mohlo být velmi dobře skryto a utajeno, nyní může proklouznout a být na očích veřejnosti.

Pro vaše vyvolené, kterým se říká elita peněz a moci, je stále těžší udržet tajemství.

A svět se začal dozvídat o podivných ruinách, zvláštních předmětech, kostrách obrů, artefaktech z hlediska vaší vědy nemožných. Svět se začal probouzet a vzpomínat, že vaše civilizace není stará 6-7 tisíc let, ale miliony, že vaši předkové byli cizinci ze vzdálených světů, že žili na Zemi i dříve, bok po boku s dinosaury.

A tehdy začaly být nové poznatky, které nezapadaly do zavedených teorií o vzniku života na Zemi a dějinách civilizace, prohlašovány za podvrhy. Snadný, téměř geniální tah vyvolených a jejich loutkovodičů - Anunnaki fungoval, ale ne vždy a ne všude. Lidé se začali orientovat a uvědomili si, že jim lžou. A pak vyvolení a jejich loutkovodiči udělali další krok, namířený na vaše emoce, kdy v návalu hledání pravdy mnozí z vás vyhadzují pravdu samotnou, aniž by si toho všimli.

Když si lidé uvědomili, že světoznámí vědci, autority mohou lhát a skrývat nepohodlné artefakty, znamená to, že není známo, co je ještě na světě lživé a co pravdivé. A lidi napadlo, že těch lží je asi víc... A toho se chytili loutkovodiči.

Prostřednictvím svých vyvolených začali záměrně uvádět mnoho, mnoho nových informací, a to vyloženě nepravdivých, ale pouze pod vývěskou, že jde o skrytou pravdu. Tuto pseudopravdu začali stavět na roveň skutečným nepohodlným artefaktům, takže emocionálně založení lidé, kteří podvodníky nenáviděli, jí snadno uvěřili jako pocházející od skutečných hledačů pravdy.

A tomu všemu začali říkat alternativní věda, kterou oficiální věda kvůli zdánlivosti stále odmítá. A ani ne kvůli zdánlivosti, ale kvůli vytvoření aureoly pronásledované, a tedy pravdivé vědy a informacím.

Zároveň se čas od času ve vašem životním informačním prostoru objeví informace o skutečných artefaktech, které jsou již dlouho známy a vždy se považovaly za pravé, jako o dalších padělcích a podvodech vědců minulosti. Tímto trpěla historie jako první.

Loutkovodiči a jejich vyvolení úspěšně skryli v kalných vodách veřejných informací tajemství nepohodlných artefaktů a nutí důvěřivé a emocionálně založené lidi věřit, že žádná historie neexistovala a že vše bylo vymyšleno tak v 19., 18. století, že antika a renesance, věk klasicismu, jsou jedno a totéž. A mnoho ignorantů tomu uvěřilo. Tak vznikl strašný zmatek, strašný chaos epoch a obrovská černá díra ve vědě - a co tedy bylo předtím?

A aby se ještě více rozdmýchali emoce, které znemožňují zdravé uvažování, začali vám vyprávět příběhy o jaderné válce a potopě na počátku 19. století, o civilizaci, která tehdy zahynula. A tak kameny Hyperborey a permské Daarie, přezdívané Tartárii, omládly o desítky tisíc let.

A tak vám byla pravdivá historie opět zákeřně odebrána - otevřením dveří alternativní fantazii, jak říkáte. A tyto dveře se zdají být klamem, těm, kteří neztratili zdravý rozum v emocích, těm, na které slova: ‚byli jste oklamáni‘ nepůsobí hypnoticky... A tito skeptici pak odmítli všechny informace o nepohodlných artefaktech a zůstali v lůně oficiální vědy. Nu a ti, kteří se dál hrabou v zakázaném - jsou prohlášeni za pohádkáře, protože už byli schopni

uvěřit, že staří Řekové žili v 16. století, takže jsou schopni uvěřit čemukoli. Takto se skrývá pravda ve vašich dnech, ve dnech, kdy je nemožné cokoli skrývat kvůli veřejné dostupnosti informací, se pravda skrývá v kalných vodách lží a hraní si s lidskými emocemi.

A tento přístup se loutkovodičům a jejich vyvoleným tak zalíbil, že v něm pro sebe uviděli spoustu výhod. A tou hlavní je naprosté ponoření obyvatel do nevědomosti. Do nevědomosti obludných rozměrů. Vždyť právě taková super nevědomá společnost ovcí byla vždy jejich snem.

A téměř se jí stala díky úsilí středověké církve ve své době. Jenže, pak došlo k technickému pokroku, jak říkáte, a všechna jejich práce přišla vniveč... A tak to bylo několik století, a pak ‚bingo‘ - prostá hra na city a manipulace s fakty o tom, co je podvrh a co ne, začnou Anunnakiům a jejich vyvoleným elitám vracet vytoužený klid.

Zdálo by se, že historie... už pominula a mnozí se o ni vůbec nestarají, ale pak začali prohlašovat za padělky spoustu z toho, co se stalo v blízké, technické době. Tím byl vržen další kámen do vašeho informačního životního prostředí, kterému říkáte internet a televize. Bylo vám řečeno, že jste byli znovu ‚podvedeni‘ a že Američané nebyli na Měsíci a že celá akce byla natočena jako film.

Nikomu však nejde do hlavy, že anunnakijští loutkovodiči nařídili elitám šířit tuto lež a skrývat i své vlastní úspěchy, co do vašeho informačního prostředí začaly prosakovat informace o mimozemšťanech z jiných planet a o samotných Anunnaki a jejich vazalech - Zetách, kteří si zřídili své základny právě na Měsíci.

Zety a Anunnaki nařídili Američanům, aby zrušili lunární programy pod hrozbou použití síly, ale poté, co si uvědomili, že informace prosáklly do společnosti – nařídili vyprávět pohádku o fantastickém filmu a údajném falšování měsíčních letů.

A jako vždy Annunaki a jejich vyvolení učedníci vidí ve všem dalekosáhlé závěry. Jaký je přínos skrývání úspěchů - řeknete si. Ale když nechali vyprávět historky o měsíčním filmu, nejprve zpochybnili další lety do vesmíru a pak začali otevřeně tvrdit, že vůbec nic nebylo, že do vesmíru nikdy nikdo neletěl.

A nejzávažnějším potvrzením nového mýtu byla informace o světovém spiknutí. Vždyť tato informace je pravdivá a podařilo se jí prosáknout do vašeho informačního prostředí. Takže tu byl ještě jeden přínos, který jste si možná hned neuvědomili.

Tajné společnosti a globální spiknutí elit, přitom samotné elity byly v myslích obyvatel obdařeny falešnými úkoly. Místo jejich skutečných skutků se začaly vyprávět pohádky, že prý vytvářeli velké podvody s lety do vesmíru, kvůli penězům z vesmírných programů, že nikdo nikam neletěl a vesmír neviděl, což znamená, že vše, co souvisí s vesmírem, je lež. A mimozemšťané jsou lež, a jiné světy jsou lež, a život na jiných planetách také lež. Opět tedy přes alternativce, kteří věří ve velké

spiknutí, přetáhli novou lež a potvrdili v jistém smyslu data oficiální vědy, která mimozemskou inteligenci odmítá, ale už se začala přiklánět k jejímu přijetí.

Právě takto Anunnaki odvrátili pozornost lidí od sebe samých, všechny lidské potíže svedli pouze na své vyvolené - vládce a peněžní magnáty, a zároveň vrhli do světa dobře zapomenutý recept středověku, který jim tak dobře poskytoval klid a příliv energií utrpení, kterými se živí a napájí své stroje.

A co že je to za recept? A je to jednoduché... Pokud nikdo neviděl Zemi venčí, pak to nemusí být koule... A pokud to není koule, pak Slunce i Měsíc i hvězdy také nejsou daleko, ale ‚nakreslené‘ na nebeské klenbě. Země je tedy středem vesmíru, ba co víc - je to celý vesmír. Takže ve vědomí před mnoha staletími byla možnost existence jiných mimozemských světů a možnost kontaktu uzavřena. A to byl velký nástroj zotročení pozemšťanů - nevědomost středověku.

A zapomenutá pohádka se opět s novou silou prochází ve vaší informační ‚polévce‘. A co je zajímavé, lidé tomu věří... Věří ti, kteří nepochybují o velkém spiknutí elit, které skutečně existuje, ale nezabývá se takovými nesmysly, jako je vymyšlení vesmírných projektů. Tak byla lež připojena k pravdě a vtažena do povědomí navzdory zjevným faktům technického pokroku a skutečných vědeckých poznatků. A ty, kdo věří v plochou Zemi, tato nevědomost natolik zasáhla, že začali popírat mimozemské civilizace a existenci vesmíru vůbec. A to ve své technické době popírají existenci startů vesmírných družic, přičemž jejich signál přímo využívají k tomu, aby si navzájem prostřednictvím informačních sítí předávali své nevědomé nesmysly! To ve vaší technicky vyspělé době, ve věku elektronické navigace založené na sféricitě planety, ve věku, kdy vědci spatřili v dalekohledech vzdálené hvězdné systémy, kvazary, vypočítali k nim gigantické vesmírné vzdálenosti a uvědomili si celé měřítko vesmíru, nevědomost zužuje měřítko vesmíru na úroveň jedné Země. Skutečně astronomicky obrovská ignorance!

Zeptejte se zastánců ploché Země, na čem spočívá a co je pod a nad kopulí? A vy mluvíte o době kamenné. Není daleko. Jestli dojde ke světové katastrofě, bude to doba kamenná. A lidé s takovou nevědomostí začnou rozbíjet zbytky civilizace jako nějaké falešné symboly minulé epochy a budou se schovávat do jeskyní... budou se bát stavět letadla, protože jim může být zakázáno létat pod nebeskou klenbou, ano, sami sobě zakážou cokoli a vytvoří Boha, který všechno zakazuje, sami, bez účasti Anunnaki nebo někoho jiného. To je prostě psychologie nevědomosti.

‚Nemožné, protože podle definice to nemůže být‘ - je pravda nevědomců, kteří prohlásí všechny pokusy udělat nebo popsat nemožné podle jejich představ za kacírství. A není třeba Anunnakiů ani kněží. Stádo si samo vytvoří trestajícího Boha a bude se ho bát. A oni, Anunnakiové, proč nevyužít situace pro své potřeby? Od pádu civilizací se to stalo už mnohokrát...

Většina lidí samozřejmě středověkou pohádku o placaté Zemi zatím ještě neuznává a ty, kteří v ni věří, považuje za schizofreniky nebo fanatiky nějaké nové sekty. Odtud opět plyne výhoda pro vaše elity, protože lidé, kteří se drží oficiální teorie

kulovité Země, začínají odmítat nejen teorii ploché Země, ale také vše, co říkají stoupenci středověkých pohádek, tedy existenci spiknutí elit.

Tedy pokud věříte, že existuje takové spiknutí, pak jste ale hloupý fanatik jako ti, co tvrdí nesmysly o placaté Zemi, a jaký má smysl mluvit s nemocným člověkem a něco mu dokazovat. A pokud říkáte, že věda má pravdu a Země je koule, pak nemá cenu věřit pohádkám o světovém spiknutí, kterému věří blázniví plochozemci, nemá cenu se chovat jako blázni.

Vidíte, jak se dá všechno překroutit? Ukazuje se, že pravda se ztotožňuje s bludem a je také prezentována jako blouznění šílence. Takže konspirační teorie a alternativní historie o nejstarších civilizacích Země jsou zcela zdiskreditovány. Vždyť rozumný člověk by jasně označil jadernou válku v 19. století nebo souběžnou výstavbu antických chrámů v Řecku a koloniálních paláců v anglické Indii 19. století za blud, ať už by se uváděly jakékoliv přitažené za vlasy argumenty. A věřící v takové věci je již zombifikován, v jeho mozku je vložen program Anunnaki, aby věřil v cokoli.

Když je možné věřit v placatou Zemi a v nemožnost vesmíru, zbývá poslední fáze experimentu na obětech takové víry, uvězněných v emocích, že byly oklamány.

A tato fáze již nastala. Na příkaz týchž Anunnakiů a jejich vyvolených pozemských elit byla do vašeho informačního prostoru vypuštěna myšlenka, že svět vůbec neexistuje, ale existuje určitý matrix, podobný počítačovému programu, který splétá svět z nekonečných iluzí. Nebo vaše vlastní vědomí splétá iluze světa, ale ve skutečnosti nic neexistuje.

Poprvé mnozí nemohou pochopit, v čem je háček, naopak se před lidským vědomím otevírá jakási ‚moudrost‘, ‚pravda‘ takové filozofie. K takovým nebo podobným závěrům dospěli osvícení lidé, o iluzorní povaze světa mluvil Buddha.

Jde však o to, že iluzorní povaha, o níž mluvili Buddha a osvícení, nemá nic společného s iluzemi matrixu a virtuálního světa.

Vaši novodobí propagátoři iluzorní povahy světa nemluví o tom, že iluze vesmíru, které vytváří bytost vesmíru nebo Bůh, ať už je nazýván jakkoli, prostřednictvím vašich vědomí přísně odpovídají vibracím duchů, tedy vašim vibracím, a naplňují takzvané naplnění karmického zákona. To znamená, že pokud nepotřebujete odpracovat karmu utrpení - nebudete se inkarnovat do rodiny, kde musíte trpět, a tato iluze vám nebude vlastní. Pokud však začnete přinášet utrpení druhým, pak vás v příští inkarnaci realita utrpení dostihne, ať už je z vesmírného hlediska jakkoli iluzorní.

Naopak, vaši noví filozofové, kteří mluví o iluzorní povaze světa, vám dokazují, že si můžete dovolit zcela odmítnout otázku smyslu života, protože takový v tomto případě ze zřejmých důvodů prostě neexistuje, a dokonce ani samotný pojem smyslu života pro jeho žijícího není nutné brát v úvahu vzhledem k objektivní nepřítomnosti žijícího. V tomto ohledu je jakákoli činnost vašeho vědomí předurčena a vypočítána dávno předtím, než si ji dokážete uvědomit. Podle toho

také vyplývá, že v matrixovém vesmíru jsou všechny pokusy o jeho pochopení podle definice nesmyslné.

A to znamená, že váš život je bezcílný, a proto lze nepřemýšlet o morálce a zdokonalování ducha, který stejně neexistuje. Užívejte si, žijte svou iluzi, protože stejně to se smrtí pohasne, dělejte si, co chcete, v jemnohmotné rovině neexistuje žádná odplata, stejně jako neexistují jemné a hrubé plány. To je to, co vám nabízejí pseudo-osvícenci.

A to je cesta k anarchii, k pádu do temnoty násilí, zvráceností a dalších věcí, kterých je schopno jen vědomí obyčejného člověka, které se nestačilo rozvinout. V lepším případě průměrný obyčejný člověk uteče od možnosti osvěty a rozvoje svého ducha a s nadšením se ponoří do každodenních starostí a bude se snažit žít ve svém potěšení po přidělenou dobu života. Poběží si vzít ze života VŠECHNO tady a teď, navzdory normám morálky a mravnosti, vždyť stejně je všechno iluze...

Přesně taková šílená společnost je také cílem posledního experimentu Anunnaki. Mimořádně, sami jejich vyvolené elity, které vám vládou, již dlouho procházejí touto poslední fází anunnakijského experimentu a považují se za osvícené Ilumináty, kteří vědí, že svět je iluze a že je možné dělat vše, co se zlíbí.

Takové je ono poznání, které dopadá na nepřipravené vědomí, na nedostatečně rozvinuté vědomí. Skuteční osvícení jogíni Východu, včetně Buddha, přijímali poznání při otevřeném vědomí, v připraveném duchu. A připravený duch rozhodně zná nejdůležitější a nejzákladnější a dá se říci jediný zákon Bytí - je to zdokonalování ducha, jeho růst a vývoj, jeho nekonečný rozvoj ve snaze splynout s Absolutnem při tvoření světa z prázdnoty, které lze vnímat i jako iluzi, i jako realitu.

Poznání, které vstoupilo do málo vyvinutého ducha, odhaluje všechny nízké vlastnosti tohoto ducha a hlavní je zde touha po jakémkoli potěšení, vyhýbání se odplatě ze zákonů karmy. Toto poznání tedy osvobozuje nevědomé duchy, ale osvobozuje skutečně iluzorně. Vždyť si myslí, že jednou je svět iluzorní, tak je možné dělat vše, co se zlíbí, ale přitom stejně odplatě vesmírných zákonů neuniknou.

Dokonce i vy znáte zákon zachování energie. Tam, kde někým bylo dovoleno poškození jiné osoby - vrátí se to jako bumerang, bez ohledu na to, nakolik by se pseudoosvícenci neoddávali iluzi anarchie, iluzornosti a nesmyslnosti existence vůbec, přirovnávají jí k nesmyslnému počítačovému programu - virtuální hře na Boha.

Jen ti nejméně vyvinutí duchové si mohou myslet, že Bytí je nesmyslná hra nebo Boží zábava. Nu co už, vždyť u vás se říká, že každý měří podle sebe.

Ale pokud stále umíte uvažovat a hlavně cítit duchem, a ne prostě emocemi, které zastiňují zdravý rozum - pak se vám podaří rozeznat lež od pravdy.

...Snažil jsem se pouze objasnit spletitou pavučinu lží, kterou utkali Anunnaki a jejich přísluhovači, neboť mnoho čistých a světlých duší se do této pavučiny dostalo jen kvůli svým nezvladatelným emocím, kvůli svému rozhořčení nad lží světa, kvůli nedůvěře ke všemu, kvůli touze najít pravdu. Pravdu však nelze nalézt v emocích a hněvu.

Vztek oslepuje, pamatujte si to. V záchvatu hněvu se pavučina lží nedá roztrhnout. Motýl v ní zachycený v záchvatu vzteku roztrhá pavučinu, ale nikdy nebude mít dostatek sil, vždyť pavučina je lepkavá a každý její dotek omezuje následné pohyby. A pavoučí paralyzující jed vytvoří iluzi svobody, ale pak přijde zapomnění a smrt.

Ale pokud zmírníte vztek a pokusíte se prozkoumat pavučinu, můžete se opatrně vyhnout lepkavým vláknům, dostat se z obtížné pozice a odletět pryč od sítí a zjistit, co je pravda a co je k ní pevně přilepená lež.“

Tak dokončil starověký obr svůj příběh a znovu ztuhl v sedící poloze. A někde se znovu ozvalo cinkání, a duhová záře vše zahalila...

A opět modř oblohy a ohnivý krystal hory... a ticho.

Zapsala Valeria Kolcova 09.06.2017